
Wizytowali  trasę  10  Wyścigu
Górskiego Limanowa – Przełęcz
pod Ostrą
Przed nami kolejna X jubileuszowa edycja Mistrzostw Europy w
Wyścigach  Górskich  Limanowa-Przełęcz  pod  Ostrą,  która
zapowiada  się  rekordowo.  Wydarzenie  to  jest  największą  w
regionie imprezą motoryzacyjną, która wpisała się w pejzaż
wydarzeń odbywających się na terenie Powiatu Limanowskiego i
rokrocznie ściąga tysiące kibiców nie tyko z kraju ale całej
Europy.

Powiat  Limanowski  od  początku  wspiera  to  spektakularne
wydarzenie  i  jest  jednym  z  jego  głównych  organizatorów,
ponieważ trasa wyścigu górskiego mieści się na odcinku drogi
powiatowej Limanowa – Kamienica. Jedną z form wsparcia jest
coroczne przygotowanie trasy wyścigu, poprzez dostosowanie jej
do wymogów rozgrywania zawodów w ramach eliminacji Mistrzostw
Europy.

16  lipca  br.  przedstawiciele  Zarządu  Powiatu:  Jan  Puchała
Starosta Limanowski, Mieczysław Uryga Wicestarosta Limanowski,
Agata Zięba Członek Zarządu Powiatu i Marek Urbański Dyrektor
PZD Limanowa, wizytowali inwestycje realizowane przez Powiat
Limanowski w tym m.in. trasę 10 wyścigu górskiego „Limanowa-
Przełecz pod Ostrą”.

Warto  dodać,  że  przed  10  jubileuszowym  wyścigiem  wykonana
została nowa nawierzchnia asfaltowa na drodze powiatowej w
miejscowości  Stara  Wieś  o  łącznej  długości  ok.  4  km,
obejmująca m.in. 1,5 km odcinek na trasie wyścigu, jak również
miejsca  przygotowane  pod  park  maszyn.  To  pozwoli  spełnić
rygorystyczne wymagania techniczne FIA dopuszczenia trasy do
przeprowadzenia eliminacji Mistrzostw Europy.

Podobnie jak w latach poprzednich Powiatowy Zarząd Dróg w

https://powiat.limanowski.pl/blog/10-jubileuszowa-edycja-mistrzostw-europy-w-wyscigach-gorskich-limanowa-przelecz-pod-ostra/
https://powiat.limanowski.pl/blog/10-jubileuszowa-edycja-mistrzostw-europy-w-wyscigach-gorskich-limanowa-przelecz-pod-ostra/
https://powiat.limanowski.pl/blog/10-jubileuszowa-edycja-mistrzostw-europy-w-wyscigach-gorskich-limanowa-przelecz-pod-ostra/


Limanowej wykonał szereg prac przygotowawczych, w tym  m.in.
czyszczenie nawierzchni, koszenie, uzupełnianie i wzmacnianie
poboczy,  oznakowanie  poziome-krawędziowe,  a  także  prace
naprawcze  uszkodzonych  barier  energochłonnych.  To  wszystko
sprawia,  że  trasa  od  lat  uznawana  jest  za  jedną  z
najbezpieczniejszych  w  Europie

Cieszę,  że  na  terenie  Powiatu  Limanowskiego  już  po  raz
dziesiąty organizujemy Wyścig Górski „Limanowa – Przełęcz pod
Ostrą”, ponieważ impreza ta stała się już wizytówką nie tylko
Limanowszczyzny,  ale  całego  Regionu  Małopolski.  O  sytuacji
świadczy fakt, że z roku na rok przybywa coraz większa liczba
kibiców – turystów i zarówno impreza, jak i teren naszego
powiatu bardzo się im podobają – mówi Starosta Limanowski –
Zapraszam do Powiatu Limanowskiego w ostatni weekend 27-29
lipca,  który  zagwarantuje  sportowe  emocje  na  najwyższym
poziomie. To właśnie u nas przeżyjecie Państwo niezapomniane
chwile  i  poznacie  smak  adrenaliny.  A  szczególne  miejsca,
zachwycą Was nie tylko  pięknem krajobrazu, wspaniałą przyrodą
i zabytkami, ale także żywą tradycją i gościnnością  ludzi,
którzy tutaj żyją – dodaje. 



Prace porządkowe Stara Wieś FOT.
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Wizytacja robót Stara Wieś i Zalesie FOT.

 

Powiat Limanowski czwarty rok
z  rzędu  z  rządowym
dofinansowaniem
Już  po  kolejny  Powiat  Limanowski  znalazł  się  w  gronie
podmiotów, które uzyskały dofinansowanie z Rządowego Programu
Ograniczania  Przestępczości  i  Aspołecznych  Zachowań  „Razem
Bezpieczniej” im. Władysława Stasiaka. Dofinansowanie zostało
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przyznane  na  realizację  projektu  „Bezpieczne  przejścia  dla
pieszych  w  Powiecie  Limanowskim”  ,  który  będzie  obejmował
wykonanie nowych elementów oznakowania i wymianę oznakowania
niekonwencjonalnego na przejściach dla pieszych w siedmiu 
lokalizacjach na terenie Powiatu Limanowskiego.

W  ramach  projektu  planowana  jest  modernizacja  przejść  dla
pieszych przy szkołach znajdujących się na drogach powiatowych
z  wyposażeniem  w  system  aktywnej  informacji.  Poniżej
zamieszczamy miejsca gdzie zostanie wykonany zakres prac:

1545 K Podegrodzie – Mokra Wieś – Stronie – Jastrzębie w1.
m. Łukowica w km. 10+735
1551 K Limanowa – Chełmiec w m. Męcina w km. 10+6992.
1579 K Siekierczyna – Naszacowice w m. Przyszowa w km.3.
5+507
1580 K Zalesie – Jadamwola – Olszana w m. Jastrzębie w4.
km. 8+561
1615 K Mszana Górna – Wilczyce w m. Łętowe w km. 2+8205.
1619 K Tarnawa – Stare Rybie – Rupniów w m. Nowe Rybie w6.
km. 6+348
1622 K Dąbie – Szczyrzyc – Dobra w m. Szczyrzyc w km.7.
7+360

Projekt będzie realizowany w partnerstwie z Komendą Powiatową
Policjiw  Limanowej,  Stowarzyszeniem  Auto  Moto  Klub  w
Limanowej, Powiatowym Zarządem Dróg w Limanowej, Powiatowym
Centrum Pomocy Rodzinie oraz Górskim Ochotniczym Pogotowiem
Ratunkowym.

Dodatkowo  w  ramach  projektu  planowana  jest  produkcja
materiałów  odblaskowych,  które  będą  dystrybuowane  przez
Komendę Powiatową Policji w Limanowej. Zakupionych zostanie
również  100  sztuk  apteczek,  które  wspólnie  z  Górskim
Ochotniczym Pogotowiem Ratunkowym przekażemy opiekunom grup w
szkołach  średnich.  Apteczki  te  będą  przydatne  podczas
wycieczek  górskich  oraz  sportowych  wydarzeń  w  szkołach.
Planowany jest również szereg działań profilaktycznych m.in.



przeprowadzenie przez AMK Limanowa i KPP Limanowa 5 spotkań w
szkołach  Powiatu  Limanowskiego  dotyczących  bezpiecznego
poruszania się po drodze, w tym na przejściach dla pieszych.
Podczas  tych  spotkań  uczniom  zostaną  rozdane  materiały
odblaskowe.

Projekt będzie realizowany w okresie od lipca do grudnia 2018
r.  Całkowity  koszt  przedsięwzięcia  wyniesie  100  tys.  zł.
Poziom dofinansowania to 80%.

Jechał pijany, mimo sądowego
zakaz prowadzenia pojazdów
Policjanci  z  limanowskiej  drogówki  wczoraj  (10  lipca)  w
miejscowości  Łętowe  zatrzymali  do  kontroli  kierującego
pojazdem marki VW Sharan.  W trakcie kontroli okazało się, że
31-letni mężczyzna jest nietrzeźwy – badanie wykazało ponad 2
promile alkoholu w organizmie. To nie jedyne przestępstwo,
jakiego dopuścił się ten kierujący. 31-latek posiadał również
sądowy zakaz kierowania pojazdami mechanicznymi.

Za  złamanie  tego  zakazu  oraz  jazdę  samochodem  w  stanie
nietrzeźwości mężczyzna odpowie przed Sądem.

źr.: KPP Limanowa
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Nigdy nie zostawiaj dziecka w
samochodzie

Pozostawienie  dziecka  w  zamkniętym
samochodzie to bezpośrednie narażenie go
na  utratę  zdrowia,  a  nawet  życia.
Prognozy na następne dni wskazują wysokie
temperatury.  To  właśnie  w  takich
sytuacjach,  pozostawione  dzieci  w
samochodzie  narażone  są  na  ogromne
niebezpieczeństwo.
Policja informuje:

reagujmy na bezmyślność opiekunów. Jeżeli jesteśmy świadkami
takiej  sytuacji,  bezwzględnie  reagujmy.  Jak  najszybciej
powiadommy służby ratunkowe, dzwoniąc na nr alarmowy 112. Sami
nie odchodźmy od samochodu, lecz poczekajmy na przybycie służb
ratunkowych, którym wskażemy dokładnie miejsce.

Jeżeli  wiemy,  że  zwłoka  zagrozi  życiu  lub  zdrowiu  osobie
pozostawionej  w  samochodzie,  sami  możemy  podjąć  próbę
wyciągnięcia  osoby  z  samochodu.  Możemy  nawet  bez  obaw  o
konsekwencje stłuc szybę w takim samochodzie. Mówi o tym art.
26 Kodeksu Karnego – „nie popełnia przestępstwa, kto działa w
celu  uchylenia  bezpośredniego  niebezpieczeństwa  grożącego
jakiemukolwiek  dobru  chronionemu  prawem,  jeżeli
niebezpieczeństwa  nie  można  inaczej  uniknąć,  a  dobro
poświęcone przedstawia wartość niższą od dobra ratowanego”

Przypominamy, odchodząc od samochodu nigdy pod żadnym pozorem
nie pozostawiajmy dziecka czy też zwierzęcia, które z nami
podróżuje bez opieki. Wyjście nawet na chwilę do sklepu, by
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zrobić zakupy, może narazić nasze dziecko na utratę życia.

 

źr.:KPP Limanowa

Z kroniki policyjnej
5 lipca 2018 r. na terenie powiatu limanowskiego doszło do 3
zdarzeń drogowych.

O godz. 12:25 w miejscowości Rupniów kierująca pojazdem marki
Mazda  w  wyniku  niedostosowania  prędkości  do  warunków
panujących na drodze, na łuku drogi straciła panowanie nad
pojazdem, zjechała z drogi i uderzyła w drzewo. Do szpitala
została zabrana pasażerka, ale nie doznała poważnych obrażeń.
Kierująca była trzeźwa. Została ukarana mandatem.

O godz. 18:05 w miejscowości Kasinka Mała 60-letni kierujący
pojazdem  marki  Skoda  najechał  na  tył  poprzedzającego  go
pojazdu  marki  Opel.  Kierujący  trzeźwi,  sprawca  ukarany
mandatem.

O  godz.  19:00  w  miejscowości  Tymbark  56-letni  kierujący
ciągnikiem samochodowym marki Scania wraz z naczepą zjechał za
blisko prawej krawędzi jezdni w wyniku czego doprowadził do
uszkodzenia  dachu  przy  prywatnej  posesji.  Kierujący  był
trzeźwy, został ukarany mandatem.
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Mniej  przestępstw,  wysokie
poczucie  bezpieczeństwa
Polaków  –  podsumowanie  I
półrocza 2018 roku
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